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Răsplată pentru micuţii creştini talentaţi

Aflată la cea de-a XII-a ediţie, Revista „Biserica din sufletul copilului”, editată de 
Mănăstirea „Sfântul Ioan cel Nou de la Suceava”, i-a premiat, ca în fiecare an, pe 
copiii talentaţi. Cei premiaţi au obţinut, pe parcursul anului şcolar 2018-2019, 
premii importante la concursul de eseuri pe teme religioase şi pictură de icoane în 
cadrul acestei reviste.

Premiul oferit celor 44 de copii din clasele I-VIII, din şcolile sucevene, dar şi din 
localităţile limitrofe, a constat într-o excursie de trei zile, în perioada 17-19 iulie 
2019, pe ruta Suceava-Râşnov-Sâmbăta de Sus-Alba Iulia – Târgu Mureş-Sovata.

Concursul de eseuri şi pictură a icoanelor se desfăşoară anual din iniţiativa 
Mănăstirii „Sfântul Ioan cel Nou de la Suceava” în parteneriat cu Şcoala Primară 
„Sfântul Ioan cel Nou de la Suceava”, aceasta din urmă punând la dispoziţie spaţiul 
în vederea desfăşurării concursului final, ce are loc în luna iunie. În fiecare vară, la 
final de an şcolar, copiii premiaţi de această revistă se bucură de câte o excursie în 
ţară sau de o tabără de creaţie, ca răsplată a muncii lor asidue.

Şi în acest an, prin strădania şi cu sprijinul Mănăstirii „Sfântul Ioan cel Nou de la 
Suceava”, copii premiaţi s-au bucurat enorm de vizitarea unor obiective culturale 
importante din ţara noastră, precum Cetatea Râşnov, Dino Parc – Râşnov, Peştera 



Valea Cetăţii, Castelul de lut – Valea Zânelor, Cetatea Alba Carolina – Catedrala 
încoronării regilor României, Grădina Zoologică din Târgu Mureş, Salina Turda, 
Sovata. Un loc aparte şi de suflet, Mănăstirea „Brâncoveanu” de la Sâmbăta de Sus 
a adus un plus de bucurie.

Mulţumim tuturor participanţilor, organizatorilor şi cadrelor didactice implicate în 
acest vast proiect. Îi aşteptăm şi în anul şcolar următor pe copilaşi să participe în 
număr cât mai mare la concursurile iniţiate de Revista „Biserica din sufletul 
copilului”.
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